
Результаты анкетирования родителей по вопросам школьного питания 

Дата проведения анкетирования: 27.01.2025  

Вопрос   Варианты ответа/%         

да   нет   всегда   иногда   никогда   

Удовлетворяет   ли 

Вас  система 

организации питания 

в школе?   

 100   

  

2            

Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию 

горячего питания в 

школе?   

100               

Удовлетворены ли 

Вы  качеством 

приготовления 

пищи, санитарным 

состоянием 

столовой?   

98   2            

Ваш сын (дочь) 

обедает в школе?   

 83   17            

Интересуетесь ли вы 

организацией 

горячего питания в 

школе?   

80   20            

Довольны   ли   вы 

качеством школьного 

питания?   

 98   2            



Говорите ли вы с 

вашим ребенком дома 

о пользе той или иной 

пищи, о витаминах,   

содержащихся в 

разных блюдах?   

63   

  

      37      

Завтракает ли ваш   

ребенок перед уходом 

в школу?   

   

  

   47   43   10   

Вас устраивает 

меню школьной 

столовой?   

98   2            

   



Результаты анкетирования обучающихся  по вопросам школьного 

питания 

Дата проведения анкетирования: 27.01.2025 

Вопрос Варианты ответа 

да нет иногда 

Питаетесь ли вы в школьной столовой? 98 1 1 

Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

 

98 1 1 

Устраивает ли вас ассортимент 

продукции в школьной столовой? 

98 1 1 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в школе? 

 

95 2 3 

Устраивает ли вас культура обслуживания 

в школьной столовой? 

98 0 2 

Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи? 

98 0 2 

Пользуетесь ли вы информацией о 

школьном питании на информационном 

стенде, размещённом в столовой (меню 

предлагаемых блюд, режим работы, 

правила поведения в обеденном зале, 

информация о правильном питании)? 

88 7 5 

Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

98 0 0 

 


